

《唐顿庄园2》等5部电影公映

5·20:

一起看场浪漫爱情电影吧



《唐顿庄园2》海报

《乘风破浪》第三季官宣嘉宾阵容 那英宁静回归

本报综合消息

日前,芒果TV自制励志成长音乐竞演综艺《乘风破浪》第三季官宣嘉宾阵容。三十位成员中,前两季嘉宾那英、宁静作为师姐回归,与包括歌手、演员、舞蹈艺术家等来自多领域的成员共同加盟。本季成员不但包括张蔷、许茹芸、柳翰雅、薛凯琪、王心凌、蔡卓妍等大众“童年回忆”;谭维维、郭采洁、郑秀妍、于文文、吴莫愁等极具呼声的实力派歌手,也不乏诸如黄奕、胡杏儿、黄小蕾、张歆艺、毛俊杰、齐溪、张俪、吴谨言、张天爱、赵樱子、王紫璇等跨界表现十分出色的演员……作为很多人的青春

记忆,她们的加入让众多网友直呼“坐等节目开播”。

此外,节目邀请国内顶级舞者朱洁静、唐诗逸,滑雪运动员徐梦桃,乐队主唱兼贝斯手赵梦,爵士乐女歌手刘恋等嘉宾加盟。来自各个领域的嘉宾,都将在这个舞台上探索自己更广阔的可能性,自如而勇敢地展现百花齐放式的力与美。那英、宁静以师姐身份回归这一变化,也为本次“乘风破浪”之旅增添了不一样的精彩,她们丰富的舞台经验也将给新成员们带来许多帮助。两人分享再次加盟的原因时,那英表示要“接受所有的困顿或快乐”,宁静则认为“乘风破浪要有输不起的精神”。

(宗禾)

本报综合消息 今年的5·20档期,共有5部电影上映,包括进口影片《唐顿庄园2》、惊悚片《异兽》、文艺片《天之坑》、传记电影《牧民省长尕布龙》,已于2021年5·20档期上映过的老片《我要我们在一起》也将在今年的5·20档期重映。

其中,最受关注的是享誉全球的英伦经典IP系列新作《唐顿庄园2》,该片凭借欢乐温暖的故事、动人戳心的情感、华美精致的视觉,斩获观众好评。此外,影片还发布了为中国观众准备的独家视频,备受喜爱的家族成员悉数亮相。

此次《唐顿庄园2》两条故事线交织并行,一边是拍电影的新客人因为平静的生活激起波澜,另一边则是卡劳利家族首次出国,进入更广阔的新世界。跟随着他们在法国的旅程,椰林海浪、梦幻建筑、时尚晚宴一一呈现,观众也将在大银幕上领略到不同于庄园内的异域风光,当高雅复古的英伦风尚邂逅热情浪漫的法式风情,带来一场沉浸式的美学洗礼。电影既有逗趣幽默的喜剧桥段,也有戳心温暖的动人瞬间,无论是对这一IP有着深厚感情的资深粉丝,还是初次了解的普通

观众都能从中收获快乐与感动。

影片制片人莉兹·特鲁布里奇表示:“大家都需要一部能让人开怀大笑、潸然泪下又倍感愉悦的电影。”另一制片人盖瑞斯·尼姆也认为《唐顿庄园2》是观众重回影院的绝佳理由:“《唐顿庄园2》中会有很多欢笑,有浪漫,也有悲伤,还有泪水。”不少媒体也对影片给予了不俗评价——猫眼电影就用“优雅迷人,华丽考究”来形容该片;《看电影》则盛赞:“舒畅,暖心,笑泪交织。”《环球银幕》更称该片是“一封属于5·20的动人情书。”

此外,由屈楚萧、张婧怡主演的爱情电影《我要我们在一起》曾于2021年5月20日13点14分上映,时隔一年后,该片选择在同一时间点重映(2022年5月20日13点14分)。该片去年取得了3.26亿元的票房,由莫文蔚演唱的电影主题曲《这世界那么多人》也成为年度金曲。没看过这部电影的观众也可以选择在5·20走进影院,在电影中感受浪漫氛围。

(马君桐)



《我要我们在一起》海报



《天之坑》海报



宁静



宁静

电影《龙马精神》公布新剧照



本报综合消息 5月17日,成龙新片《龙马精神》在戛纳国际电影节刊《银幕》上发布了一张新剧照。同时通过《银幕》发布新剧照的还有郭富城、林家栋、任贤齐主演的新片《临时劫案》。

《龙马精神》由杨子执导,成龙、刘浩存、郭麒麟主演。影片围绕落魄的龙虎武师老罗和他的爱马赤兔展开。曾经风光一时的龙虎武师老罗(成龙饰)因赤兔卷入了一起债务纠纷,面临着“父子分离”的危机。情急之下,老罗向存在多年误会的女儿小宝(刘浩存饰)和其男友乃华(郭麒麟饰)求救。三人一马的自救之路上,他们闹出不少笑话,也渐渐靠近彼此……

第75届戛纳国际电影节于5月17日至28日在法国戛纳举行。

(李丽)